
KAJAANIN RATSASTUSSEURA RY    KOKOUS 4/2024 

 

PÖYTÄKIRJA HALLITUKSEN KOKOUKSESTA MAANANTAINA 22.4.2024klo 17.30 alkaen 

Leirikeskuksessa. 

Läsnä: Jaana Huotari, puheenjohtaja, Soile Lappalainen, Tiina Klemetti, Soili Pyy, Marjo Remes, 

Asta Uhlbäck, Susan Lappalainen sekä Mirja Leppänen, sihteeri 

 

1  § Puheenjohtaja Jaana Huotari avasi kokouksen. 

 

2  § Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen (25.3.2024) pöytäkirja: 

 *Ninna on kysynyt Kainuun Liikunnalta, oisko ehdotuksia mentaalivalmentajasta, 

   lupasivat miettiä.  

 

3  § NUORISOASIAT: 

 *Siiri Mustonen on jäänyt pois Nuorisohallituksesta. 

 *Heppakerho on alkanut mukavasti, viimeksi osallistuneita oli 10. 

 *Juniorit hoitavat Match shown kanttiinin, makkaranmyyntiä, kahvia ja pillimehua, 

    munkit ja mokkapalat. Tallilta pöytä ja grilli. 

 *OP:n kesätyöntekijöiksi valittu Minttu Kinnunen ja Vilma Tervonen. Ninna sopii 

   tapaamisen tyttöjen kanssa toukokuussa, sovitaan työtehtävät ja –ajat sekä  

   tehdään työsopimus. Kouluaitojen maalaus tärkein työ, Soili hoitaa maalit Markku 

   Kanaselta. 

 

4  § TAMPEREEN MESSUMATKA  

 Matka onnistui hyvin pienistä vastoinkäymisistä huolimatta.  

 

5  § MUUT ASIAT: 

 *Estekisoissa kentän toimihenkilöille hankitaan huomioliivit (KRS tarralla) ja 

   kypärä pitää olla päässä. 

 *SRL: seurakyselyyn on vastattu, lomakkeen tarkoitus on oppia tuntemaan seurojen 

   toimintaa, saada tietoa seuroista eri tarkoituksiin sekä maltillisesti lähteä 

   rakentamaan uutta seurojen tukemisen tapaa. 

 *Pienryhmässä Jaana Huotari, Timo Regina, Asta Uhlbäck, Soile Lappalainen, Sauli 

   Meriläinen ja Mirja Leppänen on keskusteltu, mitä ulkokentälle on mahdollista 

   tehdä. Päädyttiin siihen, että pintaan lisätään noin 5 cm seulottua hiekkaa. 

   Keskusteltiin myös mahdollisuudesta tehdä kenttään kaivinkoneella ”salaojia”, 

   mutta tähän liittyy liian suuri riski, että jälkikäteen tehtävien salaojien kohdille 

   syntyy painaumia, joista voi olla vaaraa ratsastajille. Jatkossa on tarkoitus tehostaa 

   kentän huoltoa isommalla lanalla, jolloin pinta saadaan pidettyä paremmin 

   muodossa. 

  

  Pienryhmä esittää hallitukselle, että Oulujärvi Leaderilta anotaan pienhanketta 

  seulotun hiekan laittamiseksi ratsastuskentän pintaan.    

  Hallitus hyväksyi pienryhmän esityksen ja päätti hakea Oulujärvi Leaderita 



  pienhankeavustusta. Vastuuhenkilönä toimii Mirja Leppänen. 

 

6  § Muita asioita ei ollut ja puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.15. 

 

 

 

 

 

 Jaana Huotari   Mirja Leppänen 

 puheenjohtaja   sihteeri 


